

ప్రజాప్రశ్న

తెలుగు దినపత్రిక

ఐరుపతి
నెల్లూరు



సోమవారం - డిసెంబర్ - 11 2023 పేజీలు : 8

మనసున్న మారాజు ఆర్టివో కిరణ్ కుమార్

- ▶▶ త్యాగం కూడా గర్వపడే మంచి మనసున్న అభికారి
- ▶▶ కష్టాల్లో ఉన్న వారు ఎవరైనా వారికి నేనున్నానంటూ సాయమందిస్తారు
- ▶▶ మానవతా దృక్పథంతో స్పందిస్తారు
- ▶▶ ప్రజలకు సేవ చేయడంలో ముందుంటారు
- ▶▶ పేదలకు సాయం చేయడం ఆయన నైజం..
- ▶▶ ఆర్టివో చేయగలడు.. ఆర్టివో చేస్తాడు..'
- ▶▶ అనే ప్రజల నమ్మకాన్ని ఆర్టివో నిలబెట్టుకుంటారు
- ▶▶ కోట బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో మొక్కల పెంపకం,
- ▶▶ పారిశుధ్య నిర్వహణతో ఆహ్లాదకర వాతావరణం ఉండేలా ఆర్టివో నిర్ణయం
- ▶▶ కోటలో కొనసాగుతున్న గూడూరు ఆర్టివో కిరణ్ కుమార్ సేవల పరంపర
- ▶▶ హార్షం వ్యక్తం చేసిన ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు
- ▶▶ ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని లు, సిబ్బంది

ప్రజా సేవే ఎజెండా



6

వైసీపీ పాలనలో అభివృద్ధి శూన్యం

- ▶▶ భవిష్యత్ తరాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని సాగిన టీడీపీ ప్రభుత్వపాలన
- ▶▶ ఒక్కఛాన్స్ పేరుతో ప్రజలను అప్రకృష్టాలు పెడుతోన్న జగన్ సర్కార్
- ▶▶ నెల్లూరు 49వ డివిజన్లో బాబు ఘోరిటీ - భవిష్యత్కు గ్యారంటీలో మాజీ మంత్రి నారాయణ
- ▶▶ అన్నీ రకాల ధరలతో పాటు నెల్లూరులో పెరిగిపోతోన్న రౌడీయజం
- ▶▶ 2024 ఎన్నికల్లో మాజీ మంత్రి నారాయణకు మద్దతివ్వాలని ప్రజలను కోరిన కోటంరెడ్డి శ్రీనివాసులురెడ్డి



నెల్లూరు ప్రతినిధి (ప్రశ్న మ్యూస్) : నెల్లూరు నగర భవిష్యత్ తరాలను దృష్టిలో పెట్టుకుని టీడీపీ ప్రభుత్వం అభివృద్ధికి ఆ రోజుల్లోనే బాటలు వేస్తే ఒక్క ఛాన్స్ అని అబద్ధాలు చెప్పి అధికారం చేపట్టిన వైసీపీ సర్కార్ ఆంధ్రప్రదేశ్ని శూన్యంలోకి నెట్టేసింది దని మాజీ మంత్రి పొంగూరు నారాయణ మండి

పడ్డారు. ఆదివారం నెల్లూరు నగర నియోజకవర్గ పరిధిలోని 49వ డివిజన్ ఈడ్గా మిట్టలో బాబు ఘోరిటీ - భవిష్యత్కు గ్యారంటీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. డివిజన్కు విచ్చేసిన నారాయణకు టీడీపీ శ్రేణులు, ప్రజలు అడుగుడుగునా ఘనస్వాగతం పలికారు. ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి ప్రజలతో

మాట్లాడిన నారాయణవారి యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. సమస్యలపై ఆరా తీశారు. వైసీపీ అరాచకపాలనకు స్వస్తి పలికేలా రానున్న 2024 ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశంపార్టీకి పట్టం కట్టాలని ప్రజలను ఆయన కోరారు. తమ ఇళ్లకు వద్దకు వచ్చిన నారాయణను ప్రజలు



వైసీపీ పాలనలో అభివృద్ధి శూన్యం

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

అప్యాయంగా పలకరించారు. రానున్న ఎన్నికల్లో ఖచ్చితంగా తమ ఓటు ద్వారా మద్దతు తెలియజేస్తామని ప్రజలు ఆయనకు భరోసా ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి పొంగూరు నారాయణ మీడియాతో మాట్లాడుతూ బాబు ఘోషణ - భవిష్యత్ గ్యారెంటీ ద్వారా ప్రజల్లోకి తాము వెళుతుంటే వారి నుంచి విశేష స్పందన వస్తుందన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వపాలనతో విసిగివేశారిన ప్రజలు టీడీపీ పాలనలో చేసిన అభివృద్ధి ఏమిటో వారే తమకు గుర్తు చేస్తున్నారని చెప్పారు. టీడీపీ చేసిన అభివృద్ధి ఏమిటో ఒక్క ఛాన్స్ పేరుతో అధికారం దక్కించుకుని ప్రజలను ఇబ్బంది పెడుతున్న వైసీపీ చేస్తున్న ఘనకార్యమేమిటో ప్రజలు తమకు వివరిస్తున్నారని తెలిపారు. వైసీపీ పాలనలో అభివృద్ధి శూన్యమని తెలిపిన నారాయణ టీడీపీ ప్రభుత్వ

హయాంలో ప్రజాసంక్షేమమే ధ్యేయంగా పరిపాలన సాగించామని చెప్పారు. నెల్లూరు నగరంలో కోట్ల రూపాయలు వెచ్చించి అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులను 90 శాతం పూర్తి చేస్తే కేవలం 10 శాతం పనులను చేయించలేక వైసీపీ సర్కార్ చతికిలపడిందని ఎద్దేవా చేశారు. భవిష్యత్ తరాలను దృష్టిలో పెట్టుకుని ఓ ప్రణాళికాబద్ధంగా నెల్లూరును అభివృద్ధి చేసేందుకు టీడీపీ పాలనలో శ్రీకారం చుట్టామని చెప్పారు. అందులో భాగంగానే సంగం బ్యారేజీ నుంచి తాగునీటి పథకం, ఏసీ బస్ పెల్లర్లు, పార్కుల ఆధునీకరణతో పాటు ఎన్నో ప్రజోపకర పనులు చేపట్టామని స్పష్టం చేశారు. కానీ నేడు వైసీపీ పాలన అలా లేదని, కేవలం కొట్లాట, బెదిరింపులు, కేసులు, స్టేషన్లు అంటూ అరాచకపాలన సాగిస్తుందని, ఇది మంచి పద్ధతి కాదని మాజీ మంత్రి పొంగూరు నారాయణ హితవుపలికారు. ఖచ్చితంగా

ప్రజాధరణతో 2024 ఎన్నికల్లో టీడీపీ విజయధుంధుభి మోగించబోతుందని, చంద్రబాబునాయుడు ముఖ్యమంత్రిగా మళ్లీ రాష్ట్రం అభివృద్ధి, సంక్షేమం వైపు పరుగులు తీయనుందని ఘంటాపథంగా చెప్పారు. అనంతరం రాష్ట్ర టీడీపీ ప్రధానకార్యదర్శి కోటంరెడ్డి శ్రీనివాసులురెడ్డి మాట్లాడుతూ మాజీ మంత్రి పొంగూరు నారాయణ నెల్లూరుకు చేసిన అభివృద్ధి ఏమిటో ప్రజలే గుర్తు చేస్తున్నారన్నారు. జగన్ పాలనలో విపరీతంగా అన్నీ రకాల ధరలు పెరగడంతో పాటు నెల్లూరులో రౌడీయజం పెమ్మమీరిందని మండిపడ్డారు. గొడవల సంస్కృతి టీడీపీకి లేదని, కాదు కూడదు గొడవలే కావాలంటే ఈ దఫా నారాయణ మాట కూడా వినమని, తాడోపేడో తేల్చుకుంటామని సవాల్ విసిరారు. 2024 ఎన్నికలు నెల్లూరు నగర నియోజకవర్గ పరిధిలో ఓ రౌడీకి, ఓ అభివృద్ధి ప్రధాతకు మధ్య



జరుగుతున్నాయన్నారు. ప్రజలంతా నారాయణకు మద్దతు ఇచ్చి మంచి మెజార్టీతో గెలిపించి, తిరిగి నెల్లూరును అభివృద్ధి పథంలో నడిపించేందుకు సహకరించాలని కోటంరెడ్డి కోరారు... ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ పరిశీలకులు షేక్ కరిముల్లా, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్స్ తాళ్లపాక అనురాధ, నగర మహిళా అధ్యక్షురాలు కపిర రేవతి, మాజి జెడ్పీసీ విజేత రెడ్డి, డివిజన్ ఇంచార్జ్ ఖాదర్ బాషా, డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ బండి ప్రసాద్, రమేష్ రెడ్డి, గాస్, శ్రీనివాసులు నాయుడు, సీనియర్ న్యాయవాది నన్నేసాహెబ్, టీడీపీ ముఖ్య నేతలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాలంటీర్ సుభాషినికి పులివర్తి నాని సతీమణి నివాళి



తిరుపతి బ్యారో (ప్రశ్న న్యూస్) : చంద్రగిరి నియోజకవర్గం పాకాల మండలం పెద్ద బయనపల్లి పంచాయతీ శంఖంపల్లి గ్రామానికి చెందిన వాలంటీర్ సుభాషిని మృతి చెందిన విషయం నాయకుల ద్వారా తెలుసుకున్న చిత్తూరు పార్లమెంటర్ అధ్యక్షుడు చంద్రగిరి నియోజకవర్గ టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నాని సతీమణి పులివర్తి సుధా రెడ్డి నాయకులతో కలిసి వాలంటీర్ సుభాషిని పార్లమెంటుకు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి ధైర్యంగా ఉండాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ, జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డా. వైఎస్ఆర్ ఆరోగ్యశ్రీ హెల్త్ కేర్ ట్రస్ట్ సిఈఓ గా జెసి డికే బాలాజీ బదిలీ

తిరుపతి బ్యారో (ప్రశ్న న్యూస్) : రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉత్తర్వుల మేరకు తిరుపతి జిల్లా జాయింట్ కలెక్టరు డికే బాలాజీ ఆదివారం జాయింట్ కలెక్టర్ బాధ్యతల నుండి రిలీవ్ అయ్యారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు డా. వైఎస్ఆర్ ఆరోగ్యశ్రీ హెల్త్ కేర్ ట్రస్ట్ సిఈఓ గా తిరుపతి జెసి డికే బాలాజీ బదిలీ అయిన నేపథ్యంలో వారు నేటి ఆదివారం జెసి బాధ్యతల నుండి రిలీవ్ అయ్యారు. తదుపరి రెగ్యులర్ జెసి నియమించబడే వరకు డిఆర్ఓ పెంచల కిషోర్ ఇంఛార్జి జెసి గా కొనసాగనున్నారు.



కార్తీక మాస వనభోజనాల్లో నారాయణ



- ▶ **కాప్స్ రాక్స్ బలిజ ఆధ్వర్యంలో అట్టహాసంగా కార్తీక మాస వనభోజనాలు**
- ▶ **శివునికి అభిషేకం చేసిన మాజీ మంత్రి నారాయణ, రమాదేవి దంపతులు**
- ▶ **కాపుల అభ్యున్నతికి పాటుపడింది తెలుగుదేశం ప్రభుత్వమే**
- ▶ **నెల్లూరులో కాపు భవనం నిర్మాణానికై లంతో పాటు నిధులు కూడా కేటాయించాం**
- ▶ **2024 ఎన్నికల్లో ప్రజలందరు ఆశీర్వాదించి గెలిపిస్తే మిగిలిన అభివృద్ధిపనులన్నీ పూర్తి చేస్తాం**
- ▶ **నెల్లూరు కస్తూరిభాకకాక్షేత్రంలో నారాయణ దంపతులను ఘనంగా ఆశీర్వాదించిన వేదపండితులు**

నెల్లూరు ప్రతినిధి (ప్రశ్న న్యూస్) నెల్లూరు కస్తూరిభాకకాక్షేత్రంలో కాప్స్ రాక్స్ బలిజ ఆధ్వర్యంలో కార్తీక మాస వనభోజనాలు

ప్రారంభించిన మాజీ మంత్రి పొంగూరు నారాయణ, రమాదేవి దంపతులను గజమాలతో నిర్వాహకులు ఘనంగా సత్కరించారు. తదనంతరం అందరితో కలిసి వారు వనభోజనాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాజీ మంత్రి పొంగూరు నారాయణ మాట్లాడుతూ కాప్స్ రాక్స్ బలిజ ఆధ్వర్యంలో కార్తీక మాస వనభోజనాలు నిర్వహించడం అభినందనీయమని కొనియాడారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా కాప్స్ రాక్స్ ఆధ్వర్యంలో చేపడుతున్న సేవకార్యక్రమాలను ఆయన అభినందించారు. మారుతున్న కాలానికి అనుగుణంగా టెక్నాలజీని ఉపయోగించి సేవ చేస్తున్న కాప్స్ రాక్స్ ఫౌండేషన్ మరింత ఉన్నత స్థితికి చేరాలన్నారు. ఇందుకు తమవంతు సహకారం ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. నెల్లూరు నగర పరిధిలో 3 ఎకరాల 40 సెంటలలో కాపుభవనానికి స్థలం కేటాయించడం టీడీపీ ప్రభుత్వహయాంలోనే జరిగిందన్నారు. అక్కడ కాపుభవనంతో పాటు నిరుపేదలకు వసతిభవనం కోసం డిజైన్ కూడా చేపట్టి ఫండ్స్ కూడా ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. రానున్న 2024లో ప్రజలందరి ఆశీర్వులతో తాము విజయం సాధించాక నెల్లూరులో మిగిలిన పనులన్నీ పూర్తి చేస్తామని భరోసా ఇచ్చారు. ఈ దఫా జరగనున్న ఎన్నికల్లో ప్రజలందరు ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర అధ్యక్షుడు మామిడాల మధు , కాప్స్ రాక్స్ బలిజ నాయకులు, టీడీపీ శ్రేణులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మనసున్న మారాజు ఆర్టివో కిరణ్ కుమార్

త్యాగం కూడా గర్వపడే మంచి మనసున్న అభికారి, గుణవంతుడు. పేదవాళ్లు కష్టంలో ఉంటే హక్కును చేర్చుకుని వర బాధలు తీరుస్తూ, పేద విద్యార్థులకు సాయం అందిస్తూ, గూడూరు నియోజకవర్గంలో మంచి మనసున్న అభికారిగా గూడూరు ఆర్టివో కిరణ్ కుమార్ ప్రజల మన్ననలు పొందుతున్నారు. ఆపదలో ఉన్నవారిని ఆదుకోవడం అందరికీ సాధ్యం కాదు. సాయం చేయాలన్న కోరిక బలంగా ఉండాలి. పరిస్థితులు ఎలా ఉన్నా చొచ్చుకొస్తే చొరవ కావాలి. అన్నింటికీ మించి తెగింపు ఉండాలి. అదే సమయంలో విమర్శలనైనా, పొగడ్డలనైనా స్వీకరించగలిగే నేర్చుకోవాలి. అది పై అభికారుల నుంచి కావచ్చు. స్థానికుల నుంచి కావచ్చు. మొత్తానికి.. ఇలాంటి సేవలో భాగమై ఆపద్బాంధవులుగా నిలుస్తున్నారు గూడూరు ఆర్టివో కిరణ్ కుమార్ నిలిచారు. ప్రత్యక్ష దైవంగా అందరిచే ప్రశంసలందుకున్నారు.

ఎన్నో ఏళ్లుగా అనుభవిస్తున్న కష్టాలు ఓర్చుకుని.. ఏం కావాలి.. ఎలా అడగాలో.. తెలియని 500 మంది అమాయక విద్యార్థులను కన్నీళ్లకు ఎవ్వరి మనసూ కరుగలేదు.. ఎవరూ స్పందించలేదు. పాఠశాల వైపు కన్నెత్తి చూసిన పాపాన పోలేదు. కంటి తుడుపు చర్య లేదు. ఎవరో ఒకరు వస్తారు. కష్టాలు తీరుస్తారు కదా అని ఎదురు చూసి చూసి అలసిపోయారు.. రక్తం వస్తున్నా రాళ్లపైనే నడక.. తగిన సంఖ్యలో బాత్రూంలు లేకపోవడంతో అత్యవసరానికి ఓపిక.. చెప్పలేనంత బాధను పంటి బిగవున అణచి పెట్టుకుని కాలం వెళ్ళదీస్తూ నిత్యం నరకం అనుభవిస్తున్న సమయంలో, గూడూరు ఆర్టివో కిరణ్ కుమార్ మంచి మనసుతో స్పందించారు. నేనున్నానంటూ ఓ మామయ్య లా.. ముందుకొచ్చారు.. అడిగినదానికి మించి.. అవసరానికి మించి.. ఊహలకు మించి.. పక్కంబి ప్రణాళికతో రూ.5 లక్షలు సొంత నిధులు వెచ్చించి పాఠశాలను సర్వాంగసుందరంగా తీర్చిదిద్దబోతున్నారు.. పాలిశుద్ధం మెరుగు పరచి, మొక్కలు పెంచి ఆహార వాతావరణం ఏర్పాటు చేయనున్నారు..

‘ఆర్టివో చేయగలడు.. ఆర్టివో చేస్తాడు..’ ఆర్టివో ఆర్టివో నే చేస్తాడు అనే కోట, వాకాడు, చిట్టమూరు మండల ప్రజల నమ్మకాన్ని నిలబెట్టుకునేలా ఆర్టివో స్పందించారు. సొంత నిధులు రూ.5 లక్షలు వెచ్చించాలని నిర్ణయించగా, జేసీబీ, ట్రాక్టర్లు, కూలీల సాయంతో అభివృద్ధి పనులు మొదలయ్యాయి. పాఠశాలకు రెండు గ్రీన్ గేట్లు (మెయిన్ గేట్, సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం పాఠశాలకు మధ్య మరో గేట్), రాళ్లు తేలిక నేలను చదును చేసి కాంక్రీట్ నేల, ఆకతాయిలు ప్రవేశించకుండా ఎత్తైన ప్రహారీ నిర్మాణం, ప్రహారీకి పూతలు, పెయింటింగ్, బాత్రూంలు

మరమ్మత్తులు చేసి నీటి వసతి కోసం అనుసంధానంగా వాటర్ ట్యాంక్.. ఇతరులు, సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయానికి వచ్చే వ్యక్తులు ఎవరూ పాఠశాలలోకి రాకుండా వినాయక స్వామి ఆలయం వెనుక నుండి సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయానికి వెళ్లేలా దారి ఏర్పాటుతో విద్యార్థులకు పూర్తి స్థాయిలో భద్రతా సౌకర్యం కల్పించనున్నారు. క్లీన్ అండ్ గ్రీన్ విధానంతో పాఠశాల ఆవరణలో పాలిశుద్ధం కోసం ప్రత్యేకంగా నిధులు వెచ్చించి పాఠశాల చుట్టూ మొక్కలు పెంచి ఆహార వాతావరణం నెలకొల్పనున్నారు.

500 మంది విద్యార్థులను ఆరు నెలలుగా నరకయాతన అనుభవిస్తున్న తాత్కాలిక పరిష్కారం చూపడానికే ప్రజాప్రతినిధులు వెనుకడుగు వేసిన తరుణంలో బాధ్యత కాకపోయినా, విద్యార్థుల భద్రత తన బాధ్యతగా భావించి శాశ్వతం పరిష్కారం దిశగా ముందుచూపుతో రూ.5 లక్షలు ఖర్చు చేయాలని తలచారు. ఆర్టివో మనసున్న మామయ్య అని అనిపించుకున్నారు. శనివారం ఉదయం నుండే పాఠశాలలో యుద్ధప్రాతిపదికన పనులు ప్రారంభం అయ్యాయి.. ఇకనుండి ఆర్టివో విజన్ కు అనుగుణంగా నిరవధికంగా కొనసాగనున్నాయి.

తిరుపతి బ్యారో (ప్రశ్న న్యూస్) : మేము ఏ పని చేయము. చేసే వారిని చెయ్యనివ్వము.. చేస్తే ఊరుకొం బురద జల్లుతాం, విమర్శలు చేస్తాం, అడుగు అడుగున అడ్డుపడుతాం.. అవసరమైతే బదిలీ చేస్తాం.. ఇంకా ఏమైనా చేస్తాం.. చేస్తే మేము చేయాలి.. లేకపోతే ప్రజలు పడుతున్న కష్టాలు పడనివ్వండి. మాకు ఏమిటి అన్నట్లుగా



కొంతమంది నాయకులు వ్యవహరించిన తీరు వల్ల కోట ప్రజలు చివరకు విద్యార్థులకు కూడా సమస్యలు తీవ్ర సమస్యలు పడుతున్నారు. 2022 సెప్టెంబర్ లో గూడూరు ఆర్టివో గా ఎం.కిరణ్ కుమార్ పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఆ సమయంలో మాండన్ తుఫాన్ రావడం తో ప్రాణాలకు తెగించి ఎన్నో సాహసాలు చేసి ఎంతోమంది ప్రాణాలు కాపాడారు. ఆ తరువాత కోట శివాలయం ఆక్రమణలు వల్ల నీట మునగడంతో ఆర్టివో స్పందించి ఆక్రమణలు తొలగించారు. కోట లో మొదలైన ఆర్టివో ప్రయాణం కోట అభివృద్ధికి బీజులు పడ్డాయి. ఎవ్వరి ఊహలకు అందని విధంగా కోటూది

రూపాయలతో కోటలో ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టిన ఆర్టివో కోట రూపు రేఖలు మార్చారు. ఒక్కసారిగా ఆర్టివో కిరణ్ కుమార్ కు ప్రజలు బ్రహ్మరథం వట్టారు. అభివృద్ధి కి బ్రాండ్ అంబాసిడర్ గా ఆర్టివో మారారు. రియల్ హీరో అనిపించుకున్నారు. అతి తక్కువ సమయంలో ఆర్టివో కు ప్రజల్లో మంచి పేరు వచ్చింది. దింతో ఎన్నో ఏళ్లు గా రాజకీయాలు చేస్తున్న వారికి కళ్ళు ఎర్ర అయ్యాయి. అంతే ఆర్టివో చేస్తున్న అభివృద్ధి పై విమర్శలు, అడుగు అడుగున అడ్డుకులు, ఏ విధంగానైనా ఆర్టివో చేస్తున్న అభివృద్ధిని అడ్డుకోవాలని పద్మవ్యూహాలు పన్నీ చివరికి కోట లో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులు అడ్డుకున్నారు. ఆయన ను బదిలీ చేయాలి విశ్వ ప్రయత్నం చేశారు. భగవంతుడు ఆర్టివో పక్షం నిలబడి ఆయన ను గూడూరు లోనే నిలిచేటట్లు చేశారు. అందుకనే మో బాబోలు. మిచెంగ్ తుఫాన్ లో ఎంతోమంది ప్రాణాలు కాపాడి రియల్ హీరో అయ్యారు. వాకాడు మండలం, బాలి రెడ్డి పాశెం కు సాక్షాత్తు ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి నీ తీసుకోని వచ్చే ప్రయత్నం కేవలం ఆర్టివో కిరణ్ కుమార్ చేసిన రిస్కు ఆపరేషన్ కారణం అని చెప్పచ్చు. కోట లో అభివృద్ధి ఆగిపోవడం తో.. ఆ సమయంలో కోట జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాల అభివృద్ధి కూడా ఆగిపోయింది. కోట క్రాస్ రోడ్డు నుండి గాంధీ బొమ్మ వరకు రోడ్డు ఆక్రమణలు తొలగించి సెంట్రల్ లైటింగ్, డివైడర్ ఏర్పాటు చేసి రెండు ప్రక్కల సిమెంట్ రోడ్డు వేయాలని ఆర్టివో రంగం సిద్ధం చేశారు. అందులో భాగంగా మెయిన్ రోడ్డు వద్ద నున్న శిథిలావస్థలో కోట జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో రెండు తరగతి గదులు తొలగించారు. అప్పటికే గుంట గా ఉన్న పాఠశాల లో తొలగించిన తరగతి గదులు రిఫిష్ ను గుంట లో పోసి లెవల్ చేసి కాంక్రీట్ గచ్చు వేయాలి అని సిద్ధం చేశారు. తొలగించిన తరగతి గదులు స్థానం లో ప్రహారీ నిర్మించారు. అన్నీ పనులు సాగుతున్న నేపథ్యంలో ఆర్టివో పై విమర్శలు చేసి అభివృద్ధి నీ అడ్డుకున్నారు. దింతో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల అభివృద్ధి కూడా ఆగిపోయింది. అప్పటికే పాఠశాల్లో ఎన్నో సమస్యలు ఉన్నాయి. మరుగుదొడ్లు లేవు, ఉన్న మరుగుదొడ్డుకు నీటి సౌకర్యం లేదు, గేట్లు, ప్రహారీ లేదు, దీనికి తోడు సబ్ రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయం ఉండటం తో అకతాయి లు వల్ల ఆడపిల్లలు ఇబ్బంది పడుతున్న పరిస్థితి, పిల్లలకు భోజనాలు వండేందుకు గదులు లేని పరిస్థితి ఇలా ఎన్నో సమస్యలు ఉన్న ఒక్క నాయకుడు పట్టించుకొనే పాపాపని పోలేదు. కోట జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో ఆగిన అభివృద్ధి తో ఆడపిల్లలు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. దింతో షోషల్ మీడియా, మీడియా, పత్రికల్లో వరుస కథనాలు, అయినా ఎవ్వరు స్పందించే పరిస్థితి లేకుండా పోయింది. కారణం సొంత నిధులు తో పనులు చేపట్టాలి 5లక్షల రూపాయలు వరకు ఖర్చు అయ్యేపరిస్థితి, అందుకే ఎవ్వరు ముందుకు రాలేదు, చేయలేదు, మాటలు వేరు చేతలు వేరు కదా.. మరలా రంగంలోకి ఆర్టివో. ఒక్క రోజుల్లో రూపు రేఖలు మార్చుకోట జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో ఆగిన అభివృద్ధి తో ఆడపిల్లలు ఇబ్బంది పడుతున్న నేపథ్యంలో మరలా ఆర్టివో కిరణ్ కుమార్ స్పందించి రంగంలోకి దిగి శనివారం పనులు మొదలు పెట్టి అభివృద్ధి పనులు వేగవంతం చేసి ఒక్క రోజులో పాఠశాల రూపు రేఖలు మార్చారు. పాఠశాల లో కాంక్రీట్ గచ్చు ఏర్పాటు, ప్రహారీ పూత పనులు, గేట్ లు ఏర్పాటు, మరుగుదొడ్లు ఆధునికీకరణ, సబ్ రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయం కు దారి మల్లించు ఇలా ఎన్నో అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం చుట్టి అభివృద్ధి కి అంబాసిడర్ గా మారారు. కిరణ్ కుమార్ మాట చెప్పాడంటే.. చేస్తాడంటే.. కిరణ్ మామయ్య స్పందించి మా పాఠశాల అభివృద్ధి చేయడం ఎంతో సంతోషం గా ఉంది అని ధాంకూర్ కిరణ్ మామయ్య అంటూన్నారు ఆడపిల్లలు.

